
 

  
 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ 

Ανακοινώνει ότι: 

 

         Με την υπ’ αριθµ. 106/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, αποφασίστηκε η 

διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισµού για την περισυλλογή και την περαίωση της διαδικασίας 

απορρύπανσης και έκδοσης ή παράδοσης όλων των σχετικών πιστοποιητικών βεβαίωσης 

παραλαβής και καταστροφής των εγκαταλελειµµένων οχηµάτων (Ι.Χ.Ε – Φ.Ι.Χ (έως 3,5 

τόννους) – ΤΡΙΚΥΚΛΑ – ∆ΙΚΥΚΛΑ) που βρίσκονται εντός των διοικητικών ορίων του ∆ήµου 

Αγίας Βαρβάρας. 

       Ο διαγωνισµός αυτός θα διενεργηθεί ενώπιον των µελών της αρµόδιας Επιτροπής την 

13/10/2014 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00 στην αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου 

Αγίας Βαρβάρας - Αριστοµένους 8. 

 

      Εφόσον επιθυµείτε να συµµετάσχετε στον διαγωνισµό, σας καλούµε να προσέλθετε την άνω 

ηµέρα και ώρα προσκοµίζοντας: 

 Α) Οικονοµική προσφορά σε κλειστό φάκελο για τις συγκεκριµένες κατηγορίες οχηµάτων 

συµπεριλαµβανοµένης και της προσφορά τιµής ανά όχηµα που θα επιστρέφεται στους ιδιοκτήτες 

τους (εφόσον ζητηθεί εντός του δεκαηµέρου)  και 

Β) φάκελο µε: 

1.Επικυρωµένο αντίγραφο πιστοποιητικού µέλους της Ε.∆.Ο.Ε. 

2. Υπεύθυνη δήλωση του νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας , θεωρηµένη για το γνήσιο της 

υπογραφής, που να αναγράφει ότι έλαβε γνώση των όρων της παρούσας τεχνικής περιγραφής και 

αποδέχεται τους όρους αυτής πλήρως και ανεπιφύλακτα. Επίσης θα αναγράφεται ότι η εταιρεία 

δεν έχει αποκλειστεί από διαγωνισµούς των Ο.Τ.Α. ή δεν έχει κριθεί έκπτωτη.  

3. Αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας από το οποίο να προκύπτει ο νόµιµος εκπρόσωπος 

της εταιρείας, καθώς και επικυρωµένο φωτοαντίγραφο της αστυνοµικής του ταυτότητας. 

4. Αντίγραφα ασφαλιστήριων συµβολαίων σε ισχύ των οχηµάτων-γερανών που θα χρησιµοποιεί η 

εταιρεία για την περισυλλογή των οχηµάτων (εάν αυτά λήξουν κατά την διάρκεια της σύµβασης, 

θα προσκοµιστούν υποχρεωτικώς τα ανανεωθέντα ασφαλιστήρια συµβόλαια). 

5. Επικυρωµένο αντίγραφο πιστοποιητικών I.S.O 14001 που καθορίζει τις απαιτήσεις για την 

ανάπτυξη και την εφαρµογή Συστήµατος Περιβάλλοντος.  

6.Φορολογική  και ∆ηµοτική Ενηµερότητα. 

7. Οποιοδήποτε άλλο έγγραφο κρίνεται αναγκαίο ως επιπλέον τυπικό προσόν. 

Οι ενδιαφερόµενοι που επιθυµούν να λάβουν πληροφορίες καθώς και τεύχη της µελέτης, Τεχνικές 

Προδιαγραφές παρακαλούνται να επικοινωνήσουν µε τη ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών (κ. 

Στέφανος Σιλιτζόγλου στο τηλ.: 213 2019 356). 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ∆ΙΑΥΓΕΙΑ 
 
Αγία Βαρβάρα  23 - 09 -2014 
Αρ. Πρωτ: 9765 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 
∆ΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
Ταχ. ∆/νση : Αριστοµένους 8 , 12351 
Τηλ.: 213 20 19 300  - FAX: 213 20 19 395 
∆/νση ∆/κων & Οικ/κων Υπηρεσιών 
Τµήµα : Προσόδων & ∆ηµοτικής Περιουσίας 
Πληροφορίες:Μ.Παπανικολάου  
                      Ε.∆ηµητροπούλου 

Τηλέφωνο: 213 20 19 335/336 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΚΑΠΛΑΝΗΣ 

ΑΔΑ: ΒΔ07Ω6Θ-0Β2
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